

KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Thomas de Jesus Fernandes, Fraktion der AfD

Landesaktionsplan für die Gleichstellung und Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt in Mecklenburg-Vorpommern

und

ANTWORT

der Landesregierung

1. Welche Kosten hat der Landesaktionsplan für die Gleichstellung und Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt in Mecklenburg-Vorpommern bisher verursacht (bitte nach Auflage, Jahr und jeweiligen Summen aufschlüsseln)?

Der Landesaktionsplan für Gleichstellung und Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt in Mecklenburg-Vorpommern (LAP Vielfalt) hat bisher die folgenden Kosten verursacht:

- | | | |
|----------------|-----------|------------------------------------|
| - Auflage 2016 | 200 Stück | 712,81 Euro brutto/netto 599 Euro, |
| - Auflage 2017 | 300 Stück | 876,51 Euro brutto/netto 729 Euro. |

In den Jahren 2018 und 2019 sind keine Kosten entstanden.

2. Sind vonseiten der Landesregierung weitere Auflagen geplant?

Wenn ja,

- a) welche?
b) zu welchem Zeitpunkt?

Vonseiten der Landesregierung sind gegenwärtig keine weiteren Auflagen geplant.

3. Wie ist der aktuelle Stand der Umsetzung des Landesaktionsplans für die Gleichstellung und Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt in Mecklenburg-Vorpommern?
4. Wie schätzt die Landesregierung den Nutzen des Landesaktionsplanes ein?
Welche Erfolge wurden aus Sicht der Landesregierung durch diesen Plan erreicht?
5. Sind weitere Maßnahmen im Bereich Gleichstellung und Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt seitens der Landesregierung in Mecklenburg-Vorpommern geplant?

Die Fragen 3 bis 5 werden zusammenhängend beantwortet.

Der LAP Vielfalt wird derzeit durch die Landesregierung evaluiert. Die Evaluation und Berichterstattung soll Ende des Jahres 2020 abgeschlossen sein. Aussagen der Landesregierung zum aktuellen Stand der Umsetzung des LAP Vielfalt, zum Erfolg und zur Planung weiterer Maßnahmen sowie eine entsprechende Einschätzung können somit erst nach Fertigstellung der Berichterstattung getroffen werden.